
Compte rendu du conseil municipal des jeunes n°5 
Jeudi 13 février 2025 

1) Dates à retenir 

- Samedi 17 mai : village propre à 9h le matin, rendez-vous aux ateliers municipaux. 

Repas possible sur réservation 

- Samedi 8 mars : 9 personnes pour la vente des primevères devant le corluyt en 

faveur de la ligue contre le cancer. 3 rotations de 3 enfants d’environ 1h30  : 

uniquement le matin. 

Se sont déjà portés volontaires :  

- Camille WEYLAND                                      - HASDENTEUFEL Clara  

- LOIODICE-BARDA Faustine                       - SYREN Cassandra 

- LOIODICE-BARDA Apolline 

Présents Absents
- CAMMARATA Enzo  -  BAUCHE Lily

-  FRIEDERICH Hugo - BAUCHE Milo

- HASDENTEUFEL Clara - CARRIER Lise 

- LOIODICE-BARDA Apolline  - D’AMICO Clément

- LOIODICE-BARDA Faustine - D’AMICO Juliette

- SYREN Cassandra - DOME Elena

- SYREN Louane - HUTH Robin 

- WEYLAND Camille - HUTH Romane 

- KREBS Maelle

- LAGRANGE Mathilda 

- PEROZIELLO Sofia  

- STEINER Eva

« Membres honoraires » 

- BRIOT Raphaël - BINGER Baptiste

- BIASCH Nicolas - OLIVEIRO Arthur 



- Mercredi 12 mars à 14 heures : 6 personnes pour la plantation des primevères  

devant la mairie et devant l’école (environ 1h de 14 à 15h) 

- Dimanche 29 juin : Tournoi de pétanque (détail plus bas) 

2) Vers la libération présenté par Nathalie LANG 

Petite intervention sur la libération de la France pendant la seconde guerre mondiale : 

Fin de la seconde guerre mondiale qui opposait : France + Anglais + Américains + 

Canadiens + les personnes des colonies + la Russie contre l’Allemagne + l’Italie + le 

Japon 

La France a été libéré à partir du 6 juin 1944 (débarquement en Normandie) par la 

mer. Le territoire a été libéré progressivement. Certains ont été libéré très tard, 

notamment le Nord Est. Diebling n’a été libéré que le 4 décembre 1944. Les Alliés  

et notamment les Américains sont accueillis en sauveurs, en héros, c’est l’euphorie au 

moment de la libération. 

Pour plus d’informations, des vidéos « lumni » sont très bien faites.  

Nous fêtions donc en décembre dernier les 80 ans de la libération. 

3) Concours de pétanque 

Le 29 juin, le Conseil Municipal des jeunes organise son 2ème tournoi de pétanque.  

La partition a été décidé à 3€ par personne, tournoi par équipe de 2.  

Parlez-en autour de vous. Nous accueillerons jusqu’à 36 équipes.  

Diffusion sur Diebling mon village ; le Républicain Lorrain ; distribution d’un tract par 

les jeunes conseillers dans toutes les boites aux lettres du village.  

Les inscription se font soit en mairie soit chez Nathalie LANG au 06 10 27 23 41 



Des gâteaux seront à préparer pour ce jour-là. 

Le tournoi aura lieu sur la journée à partir de 10h, il faudra du monde toute la journée. 

La préparation se fera le samedi matin. 

L’association Pêche et Nature de Diebling a proposé de prolonger la journée par une 

soirée pizzas flammes. 

4) Questions / réponses 

  

Le filet pare-ballon : Il est arrivé, les ouvriers municipaux doivent l’installer. 

Le terrain de jeu au dessus de la maternelle sera bientôt installé. Le matériel est déjà 

arrivé : tables de ping pong, paniers de baskets ; buts de handball et jeux pour les  

petits. Dès que la logistique sera effective, tout sera fait. Un nettoyage est prévu au 

préalable. 

Les parcs à vélos seront installés en même temps que les jeux, un au City-stade 

derrière le clos des arts et un au terrain de jeux au dessus de la maternelle. 

Les jeunes nous signalent de nombreuses incivilités au niveau du city et des écoles :  

- Bouteilles en verre cassées sur le terrain lui-même 

- Des déchets sont régulièrement jetés aux abords et sur le parking du city. 

- Près de l’école, régulièrement des bouteilles en verre cassées et des déchets.


